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OPONENTSKÝ POSUDEK 

Jméno rigorozanta: Hrdlička Lukáš 

Téma práce: Hybrid Mismatches After the ATAD; Theoretical Aspects of International 
Cooperation in Tax Matters 

Rozsah práce: 462 630 znaků včetně mezer (podle prohlášení) 

S ohledem na skutečnost, že rigorozant žádá o uznání disertační práce jako práce rigorózní, vyjadřuji 
se v posudku, zda jsou splněny podmínky podle čl. 50 odst. 3 opatření děkana č. 17/2017, 
o závěrečných pracích, ve znění pozdějších opatření. 

1. Téma disertační práce ve vztahu k okruhu, ze kterého je konána státní rigorózní zkouška 

Podle opatření děkana o závěrečných pracích má téma disertační práce spadat do tematického 
okruhu, ze kterého je konána státní rigorózní zkouška. 

Téma disertační práce „Hybrid Mismatches After the ATAD; Theoretical Aspects of 
International Cooperation in Tax Matters“, která byla obhájena v doktorském studijním 
programu „Teoretické právní vědy – Finanční právo a finanční věda“, spadá do tematického 
okruhu finanční právo. 

2. Klasifikace disertační práce 

Podle opatření děkana o závěrečných pracích musí být obhajoba disertační práce klasifikována 
známkou prospěl. 

Disertační práce na téma „Hybrid Mismatches After the ATAD; Theoretical Aspects of 
International Cooperation in Tax Matters“ byla obhájena dne 2. listopadu 2020 a byla 
klasifikována známkou prospěl. 

3. Rozsah vlastního textu disertační práce 

Podle opatření děkana o závěrečných pracích musí být rozsah vlastního textu disertační práce 
včetně poznámek pod čarou nejméně 180 000 znaků včetně mezer vlastního textu. 

Podle prohlášení má disertační práce 462 630 znaků včetně mezer vlastního textu. 

4. Dodatky 

Podle opatření děkana o závěrečných pracích nesmí být disertační práce opatřena jakýmikoli 
dodatky. 

Podle mého názoru disertační práce nebyla opatřena jakýmikoli dodatky, což je potvrzeno 
protokolem ze systému Theses, který vykazuje 98% shodu předloženého textu s předmětnou 
disertační prací. 

5. Zastaralost disertační práce 

Podle opatření děkana o závěrečných pracích nemá být obsah disertační práce zastaralý. 

Disertační práce byla odevzdána a obhájena v roce 2020, její obsah není zastaralý. 

6. Schopnost samostatné tvůrčí činnosti rigorozanta v tematickém okruhu, ze kterého je 
konána státní rigorózní zkouška  

Podle opatření děkana o závěrečných pracích musí obsah a zpracování disertační práce 
prokazovat schopnost samostatné tvůrčí činnosti rigorozanta v tematickém okruhu, ze kterého 
je konána státní rigorózní zkouška. 

Disertační práce byla velmi kladně hodnocena školitelem i oběma oponenty. 

V oponentském posudku je uvedeno, že „V souhrnu mohu konstatovat, že se jedná o velmi 
zajímavou disertační práci prostou nedostatků, která je zaměřena na opravdu velmi úzké 
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daňové téma. Její předmět je zpracován velmi systematicky, provedena je podrobná analýza 
problematiky, v práci lze nalézt také části komparativní. Za pozitivum práce pak, jak jsem již 
uvedl, považuji možnost, aby byla čtena i zahraničními čtenáři, neboť je napsána v anglickém 
jazyce.“. I oponentka hodnotila práci velmi kladně a konečně já jsem v posudku školitele uvedl, 
že „Celkově lze k disertační práci uvést, že z hlediska jejího obsahu jde o vynikající disertační 
práci na dané téma.“ 

Výše uvedené skutečnosti potvrzují, že obsah a zpracování disertační práce prokazují 
schopnost samostatné tvůrčí činnosti rigorozanta. 

 

Doporučení/nedoporučení práce k uznání Doporučuji disertační práci k uznání za práci 
rigorózní. 

 

V Praze dne 6. května 2021 

doc. JUDr. Radim Boháč, Ph.D. 
oponent 


